

*Govor kojeg je održao prof. Anil Kumar*

**“ŠTO NAM JE NAJPOTREBNIJE U OVOM  
TRENUTKU”**

*24. listopada 2019. godine*

*SAI RAM SVIMA*

*Želim vam svima dobrodošlicu na Saiwisdom.com*

**ŠTO NAM JE NAJPOTREBNIJE U OVOM TRENUTKU**

Zahvaljujemo Svamiju što nam je ovo omogućio. Ja se nadam i vjerujem da ćete pratiti cijeli govor i izići sa svojim prijedlozima i primjedbama. Hvala vam najljepša na vašem vremenu koje ste odvojili.

Dakle, prijatelji moji, mi se upravo sada nalazimo u trenutku kada smo potpuno zbunjeni. Pored nas se nalazi nova generacija koja uopće nije imala priliku biti u Svamjevoj blizini. Oni nisu vidjeli Svamija. Većina njih čak nije ni proučavala je Njegovu literaturu. A neki stariji ljudi – od kojih je velik broj imao bliski kontakt sa Svamijem - ili su nas napustili, ili su daleko od nas. Stoga je nova generacija koja se našla uz nas danas zbunjena.

Pored toga, imamo još jednu kategoriju poklonika koji su se našli u nedoumici i ne znaju što trebaju učiniti, i što ne bi trebali učiniti. "Biti ili ne biti", to je pitanje koje si postavlja ta skupina. Treća kategorija poklonika su naprosto ostali u tišini. Njihova je strategija - neka se stvari odvijaju same od sebe. "Neka psi koji spavaju ostanu ležati. Nas za to nije briga." Tu skupinu nazivam 'ravnodušna skupina'.

Postoji skupina poklonika koji borave ovdje zato jer su ovdje njihova djeca koja studiraju na obrazovnim ustanovama. Strukturu poklonika u Prasanthi Nilayamu čine u najvećoj mjeri studenti, osoblje i bolničko osoblje, pomoćno medicinsko osoblje. Studenti dolaze i odlaze. Ubrzo nakon što završe studij, odlaze.

Sada se ne možemo osloniti na obrazovne ustanove koje bi prenosile Saijevu poruku studentima. Mi bismo trebali motivirati učitelje kako bi oni bili ispunjeni predanošću Saiju

i Saijevom porukom, kako bi to mogli prenositi studentima. Oni će ih tada moći poticati da budu istinski prenositelji Saijeve poruke u budućnosti.

Kako stvari stoje, ne nalazim nikakve takve motivacijske govore ili motivacijske tečajeve koje bi održavali članovi fakultetskog vijeća sa sveučilišta na kojima bi usredotočili svoju pozornost na Svamija, barem koliko ja znam. To je potrebno započeti što je prije moguće.

### *KOMU MI MOŽEMO POMOĆI?*

Poklonici koji su ravnodušni, koje uopće ne zanima što se događa i baš ih briga – njima ne možemo pomoći. Zatim, postoje oni koji nisu zainteresirani za Saijevu misiju, koji su zainteresirani samo za svoj studij ili svoju djecu. Njih ne zanima što se događa. Isto kao što su ti poklonici potpuno ravnodušni, mi ne možemo pomoći na drugi način, možemo jedino i mi biti ravnodušni prema njima zauzvat.

Ali, mi možemo pomoći ljudima koji su zbunjeni, skupini poklonika koji su zbunjeni i koji su u nedoumici što učiniti, a što ne učiniti, što je ispravno, a što nije ispravno. Isto tako možemo pomoći novoj generaciji koja posjećuje Prashanti Nilayam i Sai centre širom svijeta. Mi ih možemo informirati, upoznati ih s onime što je Baba rekao na određenu temu. Imajući to u vidu, mi bismo željeli podijeliti s našim gledateljima određene teme koje su danas važne. Zato je, prijatelji moji, tema ovog govora “Što nam je najpotrebnije u ovom trenutku”.

Što je to što nam je najpotrebnije u ovom trenutku? Upitajmo sami sebe. Ja ću pokušati sadržajno sažeti i skratiti koliko je to moguće ciljeve i zadatke koje nam je Baba rekao, određene kvalitete koje bismo trebali imati. Mnogo je stvari o kojima je On govorio, ali za sada, želio bih podijeliti s vama samo neke od njih.

### *SPOSOBNOST RAZLUČIVANJA – DISKRIMINACIJA*

Prvo i prije svega: Bog nam je dao intelekt. Čemu? Intelekt je instrument koji nam je dan kako bismo mogli donositi odluke. On prosuđuje. On je obdaren sposobnošću razlučivanja. Mi bismo trebali znati što je ispravno, a što je pogrešno. Zato vježbajmo naš intelekt, razlučujmo kako bismo znali što je ispravno, a što je neispravno. To je Baba rekao 28. kolovoza 1996. godine, ne danas.

On je govorio o intelektu i o tomu kako mi nismo svjesni intelekta koji je u nama. Mi ostajemo onakvi kakvi smo bili. Zato, prijatelji moji, PROBUDITE SE, krenite! Probudite se! Učinimo naš intelekt spremnim i pokušajmo razlučiti ono što je dobro od onoga što je loše.

Kao što to Baba kaže, što je ono što je prolazno, a što je trajno? Što je prolazno, netrajno, trenutačno, sadašnje, zemaljsko ili svjetovno – a što je trajno, vječno, besmrtno? To je ono što Baba želi da znamo. Zato je razlučivanje potrebno vježbati, posebno u današnje vrijeme.

### *VAŽNOST BORAVKA U DOBROM DRUŠTVU I DOBRIH VIBRACIJA*

U tom postupku ja bih želio upozoriti SVAKOGA, poklonike općenito, a mlade posebno, na ono što je Baba rekao: da bismo trebali biti jako oprezni kada se radi o društvu u kojem boravimo. Mi se ne možemo družiti sa svakime. Oni čija se načela protive našima, koji se protive našim normama, koji su protiv Svamijevog učenja - mi se s njima ne možemo družiti. Stoga bismo trebali vježbati naš odabir i pobjeći od lošeg društva. Kao što je to Baba rekao: "Bježite od lošeg društva!"

Možete mi postaviti pitanje: koje je društvo dobro, a koje loše? Dobro društvo je ono koje se slaže sa Saijevim načelima, Saijevim načinom života i Saijevim učenjima. To je ono što se naziva dobro društvo - *satsanga*.

Loše društvo je ono koje će vas odvesti s tog pravog puta, koje će nas na kraju učiniti slabima. "Reci mi s kim si pa ću ti reći kakav si", Baba je ponovio velik broj puta. Zato, prijatelji moji, svatko bi danas trebao biti oprezan kada bira svoje društvo.

Postoje neki ljudi koji će, kada su s nama, pokušati odvući našu pozornost. Oni će pokušati protumačiti činjenice na pogrešan način i reći će neke stvari kojih niste svjesni i koje ne znate. Zato budite oprezni kada birate svoje društvo, posebno na duhovnom putu. To je Baba rekao još davno prije, 28. veljače 1995. godine: "Budite jako oprezni kako biste bili dobrom društvu - *satsang*", to je On rekao.

Pored toga je Svami isto tako rekao da kada smo u dobrom društvu, imamo dobre vibracije. Kada ste u lošem društvu, u skladu s time, imat ćete loše vibracije. Vibracije će imati utjecaj na naš um, imat će utjecaj na naše zamisli. One će, sasvim sigurno, utjecati na naše misli. Zato bismo trebali biti jako oprezni, kao što je Baba rekao.

### *SAMO BOG*

Treća stvar na koju bih želio skrenuti vašu pozornost - jako važna stvar – jest sljedeća: na žalost, nailazimo na velik broj ljudi koji dolaze ovamo u potrazi za poslovnim izgledima ili zbog političkih motiva. Oni dolaze ovamo zbog svojeg osobnog utjecaja, dobitka, sebičnosti, osobnog interesa. Njihove su ambicije položaj, vlasništvo i politika. To je jako nepovoljno.

Ovo je duhovni centar. Ovo je centar buđenja. Ovo je centar preispitivanja samih sebe, poniranja u nutrinu. Nema nikakve veze s onime što podrazumijeva vanjska postignuća kao što su slava, dobitak i tome slično. I zato, prijatelji moji, usredotočimo našu pažnju samo na Boga, na nikoga drugoga i na ništa drugo. Bio netko zastupnik u parlamentu, predsjednik odjela ili tajnik, bez obzira na to o kome se radi - to nije važno. **Samo je Bog važan** i nitko drugi, kao što je Svami rekao.

Mogu vam dati jedan primjer, vezano uz ono što je Baba rekao 3. travnja 1990. godine: On je u šali rekao: "Ljudsko je srce sjedalica za jednu osobu." U njemu nema mjesta za drugu osobu koja bi sjela. Zato, budimo sigurni da je naše ljudsko srce sjedalica za jednu osobu. Neka to bude mjesto za sjesti, TRON na koji će Baba sjesti. To mjesto nije za bilo koga tko će doći i sjesti. Samo Bog, nitko drugi!

“To nije sjedalica za dvije osobe.” To je ono što je Svami rekao veliki broj puta. “To nije stolac koji se koristi u igri glazbenih stolaca!” Ljudsko srce nije stolac koji se koristi u igri glazbenih stolaca da bi se stalno premještali, gdje se mjesto sjedenja stalno mijenja. Ne! “Ljudsko je srce sjedalo za jednu osobu”, kao što je Svami rekao.

### *JEDAN SMJER - BOG*

U ovo vrijeme zbunjenosti isto tako trebam podijeliti s vama ono što je Baba rekao: kao što nam je poznato, za potrebe navigacije koristimo kompas kako bismo odredili kurs plovidbe. Svaki brod ima kompas. Igla se kreće mijenjajući smjer i uvijek pokazuje sjever. Isto kao što igla kompasa pokazuje samo jedan smjer, igla našega uma bi uvijek trebala biti usmjerena na Boga, a ne prema nekome drugomu. I sam je Svami dao taj primjer 14. siječnja 1995. godine.

Ja vam dajem ove navode kako bih potvrdio vjerodostojnost, vjerojatnost, odgovornost tih tvrdnji. Svaki bi poklonik to morao prihvatiti, jer su to Svamijske riječi. Vi ih ne možete tumačiti na svoj način. On je to rekao na jasan način – jako jasno, ne ostavljajući nikakav prostor za sumnju.

### *BUDITE PRIMJER*

Isto tako, mogu vam prenijeti još nešto što je Svami rekao: nemojmo propovijedati, nemojmo samo govoriti i govoriti. Na žalost, danas imamo toliko ljudi koji samo pričaju, pričaju... o čemu? Oni pričaju, ali ne djeluju. Oni govore o kvalitetama koje sami nemaju. On ne mogu biti primjer za nas.

Zato Svami kaže: zaboravite sve. **Budite primjer za sebe. Budite primjer za sebe, koji će drugi slijediti, koji će drugi usvojiti.** To je ono što je Baba rekao 8. kolovoza 2017. godine.

[Malo objašnjenje vezano uz ovaj datum: Ovaj navod je bio stavljen na ploču **Misao dana** u ašramu 8. kolovoza 2017. godine. Međutim, Svami je izgovorio te riječi tijekom božanskog govora koji je održao još davno, 19. kolovoza 1964. godine.]

*Novac – dhana je valuta svijeta, duhovna vježba – sādhanā je valuta duha. Kada vam priđu samozvani poklonici sa svojim popisima i knjigama i traže donacije, nemojte im dati nikakav novac. Zašto vam je potrebna dvorana u kojoj ćete meditirati – dhyāna ili izgovarati ime Gospoda – namāsmarana? Prisutnost drugih s neželjenim namjerama će u većini slučajeva biti prepreka prije nego pomoć, umjesto toga pretvorite svoj dom u hram, meditirajte u svojoj vlastitoj sobi za molitvu. Pjevajte bhajane s ljubavi u vašem vlastitom domu! Prije svega, budite primjer drugima svojim načinom ponašanja – primjenjujte nježnost ljubavi i govor istine, budite ponizni, iskazujte poštovanje prema starijima. Živite s vjerom, postojanošću i istinoljubljem. Na taj ćete način privući veći broj ljudi u okrilje vjere nego utemeljenjem društava, prikupljanjem priloga i vođenjem hramova. Zapamtite da je Gospodu stvarno stalo do iskrenosti, jednostavnosti i postojane radosti u promišljanju o Njegovom imenu i obliku, ništa drugo!*

Božanski govor, 19. kolovoza 1964.

“Biti primjer“, što to znači? To je vaše ponašanje, vaše riječi, vaša poniznost, to se vidi u načinu kako se odnosite prema starijima a, isto tako, to je vaša ljubav i vjera u Boga. To su odlike potrebne da budete primjer ostatku zajednice i ostalim Sai poklonicima koji bi ostali mogli slijediti. To je bolje od govora i zaokupljenosti poslovima kao kod političara koji obilaze ljude naokolo, jer to neće poslužiti nikakvoj svrsi. Mi bismo trebali biti najbolji primjeri, prema Svamiju.

### *KLACKALICA PREMA BOGU*

Svami često govori i ovo, ponašajući se (*prikazujući*) na sljedeći način: to je poput klackalice. Ako je jedna strana klackalice gore, druga će biti dolje (*Anil Kumar to pokazuje*). Ako je jedna strana gore, druga će biti dolje. Tako da, ako dajete prvenstvo Bogu na gornjem dijelu, to znači da će svijet imati manju težinu, i drugi dio se spušta. Ako date prvenstvo svijetu na gornjem dijelu, Bog će biti manju težinu, i drugi dio se spušta. Shvatite koju stranu klackalice biste trebali opteretiti i cijeliti. To je ono što je Bhagavān rekao 28. travnja 1997. godine.

### *JEDINSTVO*

Pored toga, zbog nekih uskogrudnih razloga, zbog određene jako nerazumne politike, Sai ljudi su podijeljeni. Moje je skromno iskustvo, koje sam stekao obilazeći po svijetu, da su u mnogim centrima podijeljena mišljenja. Oni to neće otvoreno priznati, ali ljudi na službenim položajima ostaju tamo, ne odlaze. Mladi još nisu spremni (ili možda nisu u stanju) zauzeti njihovo mjesto. Tako da stariji nisu spremni napustiti svoj položaj, a mladi Sai članovi nisu spremni ući... što da se radi? Politika, politika posvuda! To je razlog zašto smo mi podijeljeni.

Uz ovakvo stanje stvari, prijatelji moji, **budite sigurni da mi ne možemo postići ništa**, uopće ništa. Umjesto toga mi ćemo povlačiti Sai pokret unatrag. Zato, da bismo išli naprijed, dalje, kako bismo koračali naprijed u budućnosti, u desetljećima koja nadolaze, ono što je najpotrebnije danas je **JEDINSTVO**. To je jako važno, kao što je to Baba rekao 24. studenog 1998. godine.

Što se Svamija tiče, mi trebamo zaboraviti naše razlike. Nemojte dopustiti da dođe do razlike na temelju staleža, porijekla, narodnosti, rodne pripadnosti, religije – jako nerazumno! Bog je jedan! Zašto vi želite biti tako podijeljeni? Tako da, kada se radi o Bogu, u duhovnoj organizaciji, jedinstvo je jako potrebno. Molim vas da shvatite da nitko drugi to ne može učiniti, samo je Svami glavni činitelj.

Pored toga, Baba je rekao da bismo, u duhu jedinstva, trebali preuzeti aktivnosti služenja zato jer služenje i Sai idu zajedno. Služenje je najlakši način kako dobiti Njegov blagoslov, kako zadobiti Njegovu milost. Zato zaboravimo sve naše različitosti i ostanimo ujedinjeni.

**Žrtvuemo** se! Ako će to dovesti do jedinstva tamo gdje je prethodno bila razjedinjenost, da, ja sam prvi koji će odstupiti sa svog položaja. Ako će doći do uspostavljanja jedinstva, ja sam spreman pristati na kompromis sa svakim, samo zbog Svamija i u

svrhu jedinstva. Pojedinaac nije važan, institucija je važna. Zato, u ovoj Sai organizaciji, koja je moćna svjetska duhovna organizacija, ako u njoj nema jedinstva, gdje ga onda drugdje možemo očekivati? Gdje ga drugdje možemo očekivati?

Zato se preispitajmo do koje razine smo ujedinjeni. Zašto nema potpunog jedinstva među nama? Utvrdimo koje su sve različitosti, razriješimo naše razlike jednom zauvijek i ostanimo ujedinjeni. Onda će Svami biti jako ponosan na nas.

Molim vas da zapamtite i ovo što je On rekao: "Ja ću biti **izuzetno** sretan ako ste vi stvarno ujedinjeni." Ako mi nećemo učiniti Babu sretnim, zašto ovo članstvo, čemu ovaj položaj, čemu ovo mjesto? Čemu? To je gubljenje vremena! Ako se ne budemo kretali putem u smjeru kojim On želi da se krećemo, sve će to biti beskorisno, prijatelji moji. Zato radite na tome kako biste postigli jedinstvo ako ono nedostaje (iako mi to javno možda nećemo priznati, ali jedinstvo nedostaje).

A osim toga, ja vam isto mogu reći ono što je Svami rekao: vi ne biste trebali imati loše međusobne osjećaje. Vi biste među sobom trebali imati osjećaj bratstva. Vi ne možete mrziti nikoga, zato jer u bhajanima (poklonstvenim pjesmama) mi kažemo: "*Mata, Pita, Guru Daivamu Mariyanthayu Neeve – Majka, otac, guru, Bog.*" Kada je Baba naš otac, nismo li mi Njegova djeca? Kako se onda možemo boriti jedni protiv drugih? Kada je Baba naša majka, može li među nama biti razlika? Kada je On Bog, mi **ne** bismo trebali imati nikakve razlike! Mi bismo trebali biti ujedinjeni. To je ono što je Bhagavān rekao.

### *NEKA VAS VODI VLASTITO ISKUSTVO*

Pored toga, prijatelji moji, netko može doći i ispričati vam priču. Vi počnete u to vjerovati. Netko će vam reći o svojem iskustvu. Vi ćete početi u to vjerovati. Tako se to ne radi. Nemojte slijediti ono što čujete. Nemojte slijediti ono što drugi govore. Slijedite svoju savjest. **Slijedite svoju vlastitu savjest! Neka vas vodi vlastito iskustvo**, ne iskustvo nekoga drugoga. To je ono što je Baba rekao 29. rujna 1960. godine. To je ono što je Baba rekao: "Neka vas vodi vlastito iskustvo!"

Da, ali da bismo stekli iskustvo, što bismo trebali učiniti? Dakle, bez obzira na to koliko vam ja govorio da će vas vatra opeći, vi me nećete poslušati. Vi mi možete ne vjerovati. Dobro onda, pružite svoju ruku u vatru! Onda ćete steći iskustvo što je pečenje, što je vatra! Nakon što ste imali iskustvo sa Svamijem, nakon što ste imali božansko iskustvo sa Svamijem sve te godine, vi ne možete mijenjati vaša uvjerenja na nerazboritim osnovama onoga što drugi govore. **Vaša savjest je vječni svjedok!** To je ono što je rekao Bhagavān.

### *VOLITE SVE, ALI NE VJERUJTE SVAKOME*

Osim toga, neki ljudi mogu doći i reći: "Kao izraz ljubavi prema vama, ja vas želim povesti pravim putem. Ja vam to govorim kao izraz moje ljubavi i brige za vas, prijatelji moji."

**Besmisleno! Besmisleno! Krajnje suludo!** Ono što je Baba rekao je: "Vi možete voljeti svakoga, ali nemojte **vjerovati** svakomu!" Volite svakoga, ali nemojte vjerovati

zato jer će vas povjerenje izdati. Povjerenje je ponekad neumjesno i prevarit će vas. Tako da vas povjerenje može zvesti na krivi put. Ali, vi možete voljeti svakoga, kao što je to Baba rekao 6. svibnja 2002. godine. Zato NEMOJTE vjerovati svakomu, ali "Volite sve i služite svima". To je ono što je Bhagavān rekao.

### *SLIJEDITE NJEGOVA UČENJA*

Slijedeća važna stvar, prijatelji moji, vezana uz Babina učenja, jest sljedeća: mi bismo trebali imati ispravan stav vezano uz Babina učenja. Neki ih ljudi tumače na pogrešan način ili ih tumače na način kako to njima odgovara. Neki ljudi navode Babine riječi na pogrešan način, kako to njima može najbolje poslužiti. Oni ih prilagođavaju svojoj vlastitoj logici i razumu i načinu mišljenja. Ali to nije ispravno! To znači da mi nismo razumjeli dubinu Njegovih učenja i da ih mi ne smatramo vrijednima. Vi ne možete mijenjati Svamijeva učenja samo tako. Svamijeva su učenja IZRAVNA. Ako ih smatramo stvarno vrijednima, onda Ga nećemo navoditi na pogrešan način.

Kao što je to Baba sam rekao vezano uz Njegova učenja 27. rujna 2006. godine: "Cjelokupna učenja iz Veda sadržana su u Mojim učenjima." To je ono što je Baba rekao. Svamijeva učenja prenose bit Veda (najstariji sveti tekstovi indijske književnosti). Pored toga, On je još rekao: "U Mojim učenjima i govorima vi ćete isto tako naći bit svih svetih tekstova - *śāstra*." To je Svami rekao.

Zato, kada proučavamo Svamijeva učenja, dok slušamo Njegove govore, dok čitamo Njegovu literaturu, budimo svjesni toga da proučavamo Vede, da proučavamo svete tekstove - *śāstra*.

Vi biste trebali usvajati Njegova učenja uz dužno poštovanje i vjeru, kako biste bili u mogućnosti primijeniti i mogli provoditi ono što je On rekao i što On očekuje od nas. Svami je rekao ovo: "**SLIJEDITE, SLIJEDITE MOJA UČENJA, POSTIĆI ĆETE USPJEH.**" I još je rekao: "Volite ih, obožavajte ih i slijedite ih." Volite Svamijeva učenja, slijedite Njegova učenja i obožavajte Njegova učenja.

To je ono što se danas ne čini. "Štujemo Svamija, a onda radimo po svojem." Mi ne slušamo Njegova učenja. Mi ne čitamo nikakvu literaturu. Mi nemamo nikakvo znanje o filozofiji vezanoj uz Svamija. Što se onda možemo nadati da ćemo postići? To je razlog zašto smo, vrlo često, skloni krenuti u krivom smjeru. Mi smo ponekad skloni tomu da budemo slabi. Budimo jako čvrsto utemeljeni u punoj vjeri u Svamija, na temelju onoga što proizlazi iz Njegovih božanskih učenja. To je ono što je Svami rekao.

### *SVAMIJEVA MISIJA*

U ovom govoru želio bih spomenuti jednu jako važnu stvar o Svamiju. Mi imamo organizaciju. Je li ta organizacija kao i bilo koja druga organizacija u svijetu? Ne. Sai organizacija ima svoju misiju i viziju. Koja je Saijeva misija? Koja je misija koja se odvijala u Njegovo ime? Što se događa? Što Baba kaže?

Dopustite mi da usmjerim vašu pozornost na ono što je On rekao 4. srpnja 1968. godine. Što je On rekao? "Moja misija nije promicanje. Moja misija nije uspostavljanje

bilo kakve sljedbe, bilo koje vjere ili neke religije. Neka to bude jasno. Ja ne trebam promicanje.”

Danas želimo samo promicanje. On je rekao: “Ja nisam došao ovamo kako bih uspostavio bilo kakvu vjeru, sljedbu ili religiju”, ali mi nazivamo sebe određenom sljedbom, određenom skupinom, određenom pod-skupinom i time sužavamo božanski program i božansku misiju. Baba je rekao: **“Sve su religije Moje. Svi su oblici Moji. Sva su imena Moja!”** To bismo uvijek trebali imati na umu. Zašto? Mi bismo uvijek trebali imati na umu univerzalnu filozofiju i ideologiju o kojoj Svami govori u svojoj misiji.

Svami je isto tako rekao: “Ja nemam nikakvu namjeru skupljati sljedbenike.” Možete li to naći bilo gdje drugdje? Što se događa u svijetu? Svatko želi imati određeni broj sljedbenika, privlačiti sljedbenike, podupirati njihov ego, hvaliti ih do nebesa. Svatko želi sljedbenike. Oni slijede poput slijepe ovce!

Od nas se ne očekuje da postupamo na takav način. Svamija ne zanima da ima sljedbenike zato jer On vjeruje u pojedince koji slijede Njegova učenja, pojedince koji imaju čvrstu vjeru u Njega i pojedince koji Ga imaju u svom srcu! To je ono što je važno – a biti neka poput neke političke stranke s određenim brojem sljedbenika.

To je ono što je Bhagavān rekao: “Ja nisam ovdje da bih skupljao sljedbenike. To Me ne zanima. I Ja nemam nikakve planove da privlačim bilo koga.” *Arre, arre, arre, aree!* Vidite! Jesmo li ikada proučili ove retke, prijatelji moji? “Ja nemam nikakve namjere privlačiti nikoga!”

Što se događa posvuda? Atrakcija! Promicanje! Pompa! Šou! Tehnika društvenih medija! To je ono što se događa, uz uvjerenje da ako imamo određeni broj sljedbenika, to određuje našu snagu i vjerodostojnost. To nije tako.

**Svamijeva božanskost je vjerodostojnost**, to je sve! Njegova božanskost! Zato On ne želi veliki broj sljedbenika, ne, ne. Njega ne zanima okupljati ljude oko sebe. I On nema nikakvu posebnu doktrinu, ništa slično.

I onda, što je On rekao? “Ja sam došao ovamo kako bih uspostavio vjeru na univerzalnoj razini”, što znači jedinstvo svih religija. Sve su religije jedno. To je Njegova glavna filozofija. Ipak, mi nailazimo na ljude koji imaju svoje vlastite zamisli kao što su: “Ovo Svami voli, ono Svami čini...” Tko je rekao da Svami voli ovo ili ono?

Svami nema nešto što bi volio i što ne bi volio. Vi imate ono što volite i to pripisujete Njemu. On nema dvojnosti, izvan je područja voljenja i nevoljenja. Svami je nedvojan. Zato shvatimo da On pripada svakomu i svatko pripada Njemu. To je ono što bismo trebali razumjeti.

A Svami je isto tako rekao: “Moje je viđenje sljedeće: pokazati vam put ljubavi, put ljubavi.” Molim vas, upamtite to. Jesmo li na putu ljubavi? Upitajte sami sebe. Dobit ćemo odgovor. Neka naša savjest bude zadovoljna našim odgovorom.



I nakon toga Svami nastavlja: "I da vas naučim vašoj dužnosti ljubavi." Vaša je dužnost voljeti svakoga ako ste religiozna osoba, ako ste član Sai organizacije." Vi imate obavezu voljeti – vi ste obavezni voljeti zato jer je On volio nas. Svami je volio sve nas. Zato je dužnost svih nas da volimo svakoga posvuda.